



В с. Завьялово молодой человек предстанет перед судом по обвинению в изнасиловании бывшей подруги



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Как установлено следствием, обвиняемый ранее встречался с 19-летней потерпевшей. После того, как они расстались, в ночь с 6 на 7 августа текущего года он обманным путем вывез потерпевшую на автомобиле в Завьяловский район. Возле СНТ «Загородное» он избил ее, несколько раз ударив по лицу, после чего изнасиловал. Затем злоумышленник довез потерпевшую до города и высадил, а сам скрылся.

На предварительном следствии он полностью признал свою вину и заявил ходатайство об особом порядке судебного разбирательства. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1269130>